

XVII международный форум "Экология большого города"

В Петербурге завершился XVII международный форум "Экология большого города". В Год экологии на форум съехались представители 50 субъектов РФ, в том числе Ханты-Мансийского автономного округа, Москвы, Челябинска, Ивановской области, Красноярска и другие. В выставке приняли участие специалисты Чешской республики.

Подведомственное комитету по природопользованию государственное геологическое унитарное предприятие «Специализированная фирма «Минерал» также приняло участие в международном форуме.

Директор предприятия Николай Филиппов представил вице-губернатору Петербурга Николаю Бондаренко новый прибор для станций мониторинга атмосферного воздуха, который организация будет производить собственными силами на основе немецкого программного обеспечения.

Кроме того, специалисты «Минерала» приняли участие в семинаре «Государственный экологический мониторинг». Доклады на тему качества городской среды и качества жизни населения, комплексного экологического обследования акватории части Балтийского моря, территориальной системы наблюдений за состоянием окружающей среды в Санкт-Петербурге выступили представители Комитета по природопользованию, ГГУП «СФ «Минерал», Института наук о Земле СПбГУ, Институт Проектирования, Экологии и Гигиены и других организация.